

Міністерство освіти і науки України
Полтавська державна аграрна академія

ВИТЯГ
з протоколу № 13 засідання вченої ради
Полтавської державної аграрної академії

від 20 лютого 2018 року
Присутні: 57 членів вченої ради з 70

Голова – В.І. Аранчій
Учений секретар – Т.В. Булах

СЛУХАЛИ:

Горба О.О., доцента, проректора з науково-педагогічної, наукової роботи про обрання кандидатури до складу авторського колективу наукової роботи «Екосистемні сервіси в умовах глобальних змін клімату та стійкий розвиток природничого потенціалу України», що висувається на здобуття Державної премії України.

Доповідач запропонував включити кандидатуру доктора сільськогосподарських наук Писаренка Павла Вікторовича, професора, першого проректора Полтавської державної аграрної академії до складу авторського колективу.

ВИСТУПИЛИ:

Доктор сільськогосподарських наук Поліщук А.А., професор, який висловив пропозицію внести до бюлетеня для таємного голосування кандидатуру доктора сільськогосподарських наук Писаренка Павла Вікторовича, професора, першого проректора Полтавської державної аграрної академії як претендента до складу авторського колективу.

Голова вченої ради Аранчій В.І., професор, ректор Полтавської державної аграрної академії на підтримку пропозиції про включення кандидатури доктора сільськогосподарських наук Писаренка Павла Вікторовича, професора, першого проректора академії до бюлетеня для таємного голосування.

Запропонувала обрати членів лічильної комісії у кількості трьох осіб, персонально: Дорогань-Писаренко Людмилу Олександрівну, кандидата економічних наук, доцента, декана факультету обліку та фінансів; Булах Тетяну Вікторівну, ученого секретаря вченої ради академії; Макарець Світлану Володимирівну, директора бібліотеки.

УХВАЛИЛИ:

1. Внести до бюлетеня для таємного голосування при обранні претендента Полтавської державної аграрної академії до складу авторського колективу наукової роботи «Екосистемні сервіси в умовах глобальних змін клімату та стійкий розвиток природничого потенціалу України», що висувається на здобуття Державної премії України, кандидатуру доктора сільськогосподарських наук Писаренка Павла Вікторовича, професора, першого проректора академії.

2. Обрати членів лічильної комісії у кількості трьох осіб, персонально: Дорогань-Писаренко Людмилу Олександрівну, кандидата економічних наук, доцента, декана факультету обліку та фінансів; Булах Тетяну Вікторівну, ученого секретаря вченої ради академії; Макарець Світлану Володимирівну, директора бібліотеки.

Прийнято одностайно.

СЛУХАЛИ:

Голову лічильної комісії Дорогань-Писаренко Людмилу Олександрівну, кандидата економічних наук, доцента, декана факультету обліку та фінансів про результати таємного голосування щодо включення до складу авторського колективу наукової роботи «Екосистемні сервіси в умовах глобальних змін клімату та стійкий розвиток природничого потенціалу України», що висувається на здобуття Державної премії України, кандидатури доктора сільськогосподарських наук Писаренка Павла Вікторовича, професора, першого проректора академії.

УХВАЛИЛИ:

1. Протокол засідання лічильної комісії № 3 затвердити.

2. На підставі результатів таємного голосування (за – 57, проти – немає, недійсних бюлетенів – немає) включити до складу авторського колективу наукової роботи «Екосистемні сервіси в умовах глобальних змін клімату та стійкий розвиток природничого потенціалу України», що висувається на здобуття Державної премії України, доктора сільськогосподарських наук Писаренка Павла Вікторовича, професора, першого проректора академії.

Прийнято одностайно.

З оригіналом згідно.

Голова
вченої ради академії, професор

В.І. Аранчій

Учений секретар

Т.В. Булах

